



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Одинцовском районе проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка на уроке физкультуры



23 сентября 2015 года около 9 часов в школе поселка Власиха Одинцовского района на уроке физкультуры 14-летнему школьнику стало плохо, после чего он упал в бессознательном состоянии. Пока к месту происшествия ехала «скорая медицинская помощь», учитель и медработник оказывали ребенку реанимационные мероприятия. По приезду врачи констатировали смерть мальчика. По данному факту следственным отделом по городу Одинцово ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что у мальчика по медицинским показаниям была 3-я специализированная группа для занятия физической культурой, то есть полностью он не был освобожден от уроков, однако имелись определенные ограничения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время продолжают опросы персонала школы и учеников. Назначено проведение экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/970185>